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6. Інтеграція України у світові та регіональні економічні  
структури 
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ЕФЕКТИВНІ ШЛЯХИ ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ У СВІТОВІ ТА 
РЕГІОНАЛЬНІ ЕКОНОМІЧНІ СТРУКТУРИ 

 
Основна необхідність інтеграції України в світове господарство та розвит-

ку її міжнародних економічних відносин безпосередньо випливає, насамперед, з 
потреб прискорення переходу до ринку з метою розвитку країни і зростання ба-
гатства суспільства. 

Тому інтеграція України в світове господарство не тільки прискорить пере-
творення економічної системи нашої країни, але і дасть можливість Україні ста-
ти рівноправним учасником міжнародного співробітництва з країнами інших 
континентів. 
         Основним стратегічним кроком щодо створення механізму зовнішньоеко-
номічних зв'язків України є укладення договорів і угод з молодими незалежни-
ми державами, які утворилися на території колишнього СРСР і з багатьма краї-
нами Європи, Північної і Південної Америки, Азії, Африки. 

Інтеграція Україні повинна проходити по найбільш ефективним напрямка-
ми, які давали б можливість нашій країні забезпечити достатній рівень стабіль-
ності економіки і добробуту населення.  

Ефективні шляхи інтеграції України в світове господарство складаються з: 
1. Визначення специфічних сфер співробітництва з країнами інших конти-

нентів. Дана співпраця має здійснюватися на галузевій основі, а особливо у нау-
ково-технічній, енергетичній, продовольчій та екологічній сферах. 

2. Максимально тісна взаємодія з організацією ЄС, її окремими спеціалізо-
ваними утвореннями, яка все більше і більше стимулюватиме процес включення 
економіки України в континентальні господарські структури. 

3. Лібералізація зовнішньої торгівлі, яка сприяла формуванню основних 
інструментів ринкового механізму, встановленню зв'язків між внутрішніми і 
зовнішніми цінами, включенню вітчизняних товаровиробників у конкурент-
ну боротьбу на зовнішньому ринку і підвищення міжнародної конкуренто-
спроможності національного виробництва.  

4. Вироблення чіткої позиції участі в Міжнародному валютному фонді, 
Світовому банку реконструкції та розвитку, Генеральній угоді по торгівлі та та-
рифах, Міжнародної організації праці, Всесвітньої організації торгівлі, тому що 
дані організації є ключовими в міжнародній фінансовій, торговельній та соціа-
льної регуляції. 

5. Якісне поглиблення співробітництва в Чорноморському регіоні. Для цьо-
го необхідно встановлення режиму вільного пересування товарів, капіталів і ро-
бочої сили, створення транспортно-комунікаційної інфраструктури. Україна має 
в своєму розпорядженні сприятливими геоекономічним становищем: займає ве-



  Актуальні проблеми економічного і соціального розвитку регіону   2011 

 

________________________________________________________________________________ 
 

297 

лику територію на сході Європи, має вихід до Азовського і Чорного морів, зна-
ходиться на перетині торгових шляхів з півночі на південь і із заходу на схід, 
має сухопутний і морський кордон з більшістю країн, зацікавлених в розвитку 
зони причорноморської інтеграції. 

6. Залучення іноземного капіталу в вже функціонуючі господарські об'-
єкти та створення іноземними інвесторами фірм і підприємств на території 
нашої країни. 

Вибір напрямку інтеграції Україна буде в основному залежати від стратегі-
чних цілей, які переслідуватиме наша країна на шляху приєднання до світового 
економічного простору.Необхідно позначити, що інтеграція України в міжнаро-
дне господарство викличе не тільки значні структурні перебудови в економіці 
нашої країни, але й сприятливо вплине на світову економічну ситуацію в цілому 
і можливо спровокує позитивні зміни в інших державах. 
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